e

\\ NY IS | /A
LLIAPOBBIE KPAHI BLICOKOIO [JABTEHMS
CEPUA H27

¢P) XABOHMUM
MpoMbilneHHble KpaHbl U NPUBOAbI
| KOHUEHTPALMA [ = & 0 ohihel o




BBenoeHue

KpaHbl cepun H27 npov3BoasTcs ¢ pacyeToM Ha AOMNTUiA CPOK CryXObl

1 creumanbHO paspaboTaHbl Ans NpUMEHeHUst B 06nacTsax BbICOKOro
[OaBMeHUs U BbICOKUX TEMMNEpPATYpP C Anana3oHoM paboyero faBneHus 4o
6 000 psi; (413 6ap) coorBetcTBYtOT ANSI Knnacc go 2500.

Cepusi H27 obnapaet HagexHon paboTocnocobHOCTLI0 B caMblX
JKECTKMX YCMOBUSIX U UCTIOSb3YETCH B MOPCKMX BYpOBbIX yCTaHOBKAX,
HedTexmmmnyeckon n HedrenepepabaTbiBatoLLEN MPOMbILLIEHHOCTH.

B cepuun H27 ncnonb3yetca KOHCTPYKUMS KpaHa, pa3paboTtaHHas ans
[onron cny6bl 1 Tpedytolwas MUHMManbHOro o6cnyxmBaHns. KpaHbl
Mn3roTaBnmMBarOTCA U3 er'IepO,ElI/ICTOVI cTanu, Hep>KaBe|ouJ,e|7| cranmmn
OpYrux cneumanbHbix MatepranoB. KpaHbl MMetoT pasnunyHble BapuaHTbl
npucoeavHeHWii, Hanpumep, cBapHoe, peabboBoe 1 noboe dnaHueBoro
Tina. [Jpyrve onummu BO3MOXHbI, BKIIOYas MPUMEHEHWE ANS BbICOKOM
LMKIIMKK, Ha NOXapoonacHbIX 0GbEKTaxX, a3POKOCMOHABTUKE U Ap.

LLinpokuit BeIGOP TUMOB
npy coeanHeHun ans
NOSTHONPOXOAHBIX W
HEeMosHOMPOXOAHbIX KpaHOB

ANSI-RTJ SAE Coeaunutens SAE  1ISO6164

YKecTkne pyKkosiTku,
yKasblBaloLLue HanpaeneHne
noToka c onuuew
GnokupytoLLero ycTponcTea

LLITok uckntovarommn
YTEYKM, ONLMOHANBHO
C NPOTMBOMOXaPHBLIM 1
aHTUCTaTUYECKUM YCTPOWCTBOM

B3anmosameHsiemble ceana,
Lapsbl, LUTOKU U YNAOTHEHNS
ONSi pa3nMyYHoro NpUMeHeHus!

Pa3nuyHble Tvnbl KOHCTpyKUnn
cegna n marepuarnbl

KoHcTpyKumsi, ncnonb3aytoLuas
nnasatoLwuin Wwap ans
HaAEXHOW OTCEYKM NOTOKA

Bbicokasi npornyckHast
CMoco6HOCTb C MarnbimM
nafgeHvem AaBneHus npu
MOMHOM OTKPbITUM KpaHa

Jlerkoe obcnyxvBaHue ¢
BbITACKMBAIOLLMMCS U3 NIVHWN
KOpmycom

2 ‘ @ XABOHUUM ‘ LUAPOBbIE KPAHbI BbICOKOIO OABIEHUS CEPVIST H27

TIPOMbILINEHHLIE KPaHDLI 1 NPUBOALI



TexHUn4yeckoe onmcaHue

mManasoH pasmepoB: %" - 8" (DN6 - DN200)
mManasoH knaccoB: 4" - 2V5" no knacca 2500, (413 bar, 6000 psi
3"-8" no knacca 1500, (255 bar 3700 psi)

Tunbl Pe3b60Boe, CBapHOE BCTbIK, CBAPHOE

npucoegvHeHUN: BHaxnécT, dnaxuesoe (ANSI, ISO, SAE, DIN)

KoHcTpyKkuus: ASME/ANS| B16.34

O6nactu BypeHue Ha Wwenbde,

NPUMeHeHUsA: HedhTeraaosas NPOMbILLMEHHOCTb,
XMMUYEeCKast NPOMBILLIIEHHOCTb,
HedbTexMmmyeckas MPOMbILLMNEHHOCTb,
HemTenepepabatbiBatoLLas
MPOMBbILUIEHHOCTb, SHEPTETHKA.

Cpepa: JKuakocTv 1 rasbl

Matepwmansbi: Hepxasetolas ctank, yrnepoaucTas cranb
nap.

Ceptudukauyms: [NoxapoyCTo4MBOCTL COOTBETCTBYET
craHaapty AP 607
PED 97/23/EC
ATEX 94/9/EC
Tun Lloyds, cooTeTtctByeT cTanaapTam ISO
17292 v AP1 6D

YnpaBneHue: Py4Hoe unu pegykTopHOe, C MOMOLLbHO

NHEeBMaTU4eCcKoro Unu 3MekTponpuBoaa.

lMpeaenbHbIit MOMEHT MOBOPOTA LUTOKA*

Pasmep | KoachduLmeHTsl noToka

Matepuan wroka 17-4PH
OoNMbI-OYThl

V2" 8 6.9 91 800
V4 12 10.3 91 800
1" 32 27.6 165 1,460
1% 57 49.1 165 1,460
1%" 80 69.0 268 2,370
2’ 104 89.7 268 2,370
2" 240 206.9 497 4400
3’ 320 275.9 1920 17,000
4" 580 500.0 1920 17,000
6” 820 706.9 7500 66,300
8” 1540 1327.6 7500 66,300

Cv - pacxop B rannoHax CLUA B munyTy (US GPM), aaBneHve B dyHTax
Ha KBafpaTHbIV AlonM (psi)

Kv - pacxop B M3/4, AaBneHuve B 6apax
MokasaTenu pacxofa onpeaeneHbl NPy NOMHOCTbIO OTKPLITOM
nonoXxeHun kpaHa npu Temnepartype sogbl B 15°C (60°F).

padcumk TemnepaTtypbl / AaBneHus

LOasneHue

yHTBI/

bar monmeiz @ DELRIN 3 @ PEEK
6527 — y— 450

H | B Y
800041 400 K\~
5500— |-
5000— |~ 350 L
e | 0
4000}

. 255
3500— |~ 250
30001500
2500 |-
20004 %0
1000 |-
soo|

o1l

80 260
Cc-40 0 50 100 150 200 250 300 350
e

Temnepatypa _———T T TTL_
F°-40 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 662

BnokupaTtop

BKI1 (bnoknpoBaHo B KpaiHEM MONOXEHNW)

Brokvpatop ¢ ncnonb3oBaHWEM MPYXWUHbI, pa3paboTaHHbI
KoMnaHven Habonim, ngeansHo nogxoauT ANs NCNONb30BaHWSA
B CIny4asix, Korga KpaniHe BaXKHO COXPaHWUTb MOMoXeHne KpaHa
6e3 p1cka criyqanHoro oTKpbITUSA/3akpblTvs. Brokmpartop nerko
yCTaHaBNMBAETCS Ha LUTOK C MOMOLLbIO NPOCTOr0 yAaneHns
rakv LUTOKa 1 YCTaHOBKU CTEPXXHEBOTO dmkcaTopa Hag PyyKon.
Brnokmpatop MoxeT 3abrnoknupoBaTk KpaH B 3aKpPbITOM Mn
OTKPbITOM NOMNOXeHUW. [ina ycTaHOBKM BriokupaTtopa He Hy>KHO
oTkntoYaTth KpaH. MNpeanaraemble pas3mepsl: ot /2" (Arorima) 4o
2" (oonvoB).

MpunogHsaB kopnyc 6nokupartopa Hag ctonopom (1)
NOBEPHYTb PYKOATKY (2) B HOBOe monoxeHwe. [Nepeseas
PYKOSITKY B HOBOE MONOXEHME OTNYCTUTh BGriokaTop 1
yCTaHOBUTbL ero Ha ctonop (3).

CTaHﬂ,apTH ble y3Jibl LUTOKA

-

pasmepsl ot 1/2" po 2"

VckniovaroLwmim yTedku WToK ¢
YMNOTHSAOLLIEN NPOKaaKon
yCTaHaBnMBatloTCsi B MOMOCTb
knanaHa. OgHo nnu gea
YNIOTHEHWS LToKa U
LeHTpUpytoLLas BTyrnka
NOANPY>XMHUBAKOTCA U
3aKpennaTCs C MOMOLLbIO
ranku 1 GriokKMpoBOYHOIO
3aXuMa C BHELUHeWn CTOpOHbl. Hag
Y3I10M YCTaHaBMUBAETCS XecTkas
PYKOSiTKa C MOMOLL{bO BTOPOW Faku 1
CTOMOPHON LWanbbl.

LLTok ana Bogopoaa
Pa3mepbl ot 3/4" (1/2" FB) po 2" *

YNnoTHeHWe WToKa Ans Bogopoaa
pa3paboTaHo Anst UCNonb3oBaHWs
B 006racTsx, B KOTOPbIX BaXXHbIM
haKTopOM SIBMNSOTCS HU3KME
YTEYKU NMPU MaKCMManbHOM
nasneHun B 200 6ap, 1 MoxeT
Takxke 1Crnonb3oBaTbCcs Ansi
renusi. QTo crneumanbHoe
YMNOTHEHWE COCTOUT U3
V-06pasHoro konbLa unm
MHOFOCITOMHbIX YMOTHEHWUN
LUTOKA C KarncynupoBaHHbIM
0-06pa3sHbIM KOMbLIOM C pe3epBHbIM
KOMNbLOM, YCTAHOBIIEHHbIM B YHUKAINbHOM

enobe, N3roToBNEeHHOM HEMOCPELACTBEHHO HA Kopnyce.

3OT0 cneymanbHoe ynnoTHeHe obecrneunBaeT NCKIIYNTENBHYHO
repMeTM3aLmio U MOXKET UCMONb30BaTbCs TONbKO B KpaHax
pasmepom 3/4" (aorima) n bonble. Mmveet cydduke - HYD B
HasBaHUW KpaHa.

*[pyrvue paaMmepbl NOCTaBNSATCSA NO 3anpocy

HABONIM LWAPOBbIE KPAHbI BbICOKOIO OABJIEHUA CEPVA H27



Cneuudmnkaumua matepuanon '2”- 275"

Ne | Onvcanmne | Cneundrikaums matepuana | Kon-so Ne | Onucanne | Cneundrikaums matepuana | Kon-so
Hepxasetowwas crans ASTM A479 316, Tapenbyatas g
1 Kopnyc Yrnepogucras cranb. ASTM A105, 1 10 npyxwviHa Hepxagetowas ctans ASTM AG93 17-7PH 2
Yrmepopuetan crans. ASTM A350 LF2 M Favika wroka Hepwaserowwas crans ASTM A194 316 1
Hepxasetowas crans ASTM A479 316, o
2 gﬁ:&:ﬁﬂ:“meﬂwb'e Yrnepopuctas cranb. ASTM A105, 2 12 aEg)gmpOBqubm HepxaBetowwas ctanb ASTM A164 304, 1
Yrnepoguctas cranb. ASTM A350 LF2
" B HepxaBetowasi ctans ASTM A240 430
B} LWap ( 1/2"-3/4") Hepxasetowas crans ASTM A564 17-4PH 1 13 PykosTka Vrnepoavcras crans. ST 37 1
8 LWap (1"-2") Hepxasetowas crans ASTM A 351 CF8M 1 OLMHKOBaHHas
4 LTok Hepxagetowas crans ASTM A564 17-4PH 1 14 S;(;I%c;pHaﬂ Hepwasetowwas crans AlSI 410 1
& YnnotHutens ceana Delrin, PEEK 2
NBR shore 90 15  Talika pyKosiTKu Hepxagetowas ctane ASTM A194 316 1
6* YnnotHeHve kopryca ’ 2
Ipadut 16 Crtonop HepxaBetowas ctans ASTM A582 303 1
YnnotHutenbHas Hepxxagetowwas cranb 1ISO 4014 A4-80
7 npoknajka LwToka Nylatron, MonuscoupacpupkeToH (PEEK) 1 17 BonTbl kopnyca Yrnepoguctas ctanb. 1ISO 4014 Gr. 8.8 6-8
OLIMHKOBaHHas!
* MonuTeTpadTopaTUNeH ¢ coaepxaHnem 2
@ YnnotHerie wroka yrnepoaa 25%, pacut 1 HepxxaBetowwas cranb ISO 4032 A4
18  Tanku kopnyca Yrnepogwuctas ctans. 1ISO 4032Cr. 8.8 6-8
9 Bryna ?fglikaseromaﬂ ctanb ASTM B783 1 OLMHKOBAHHASR
19  Mydra pyykn BrHunoBbIi nnactuaonb 1

Pa3smelleHve wToka gns
NPUBOAHLIX KPaHOB

OTBEpPHYTb ranky , CHSATb LUAKBy . YaanuTb pyKOSTKY
1 3aBEPHYTb ravky Ha BrIOKMPOBOYHbIN 3aXUM 12 KpaHbl
1/2" po 3/4" ymeHbLUeHHbIN Npoxog, (1/2" nonHbIN NPoxoA) He
TPebyIoT NCMONb30BaHUSA raku py4Km 15}

* CTaHOapTHbIV 9NeMeHT ANsi PEMOHTHbIX Habopos
** [ipyrne matepuanbl MOryT ObiTb NOCTaBMNEHbI MO 3aKasy.

4 ‘ @ XABOHUM ‘ LUAPOBBIE KPAHbI BLICOKOIO AABNEHUS CEPUS H27




Cneuudmnkauum matepmanon 3”- 8”

Ne | OnucaHe | CneumdvkaLms Matepuana | Kon-so Ne | Onucanve | Creuvdmkauns matepuana | Kon-Bo
HepxaBetowwas crans ASTM A479 316, 10 CronopHasi nnata Yrnepoagwuctas ctanb. ST 37 ounHKOBaHHas 1
1% Kopnyc Yrnepoguctas ctans. ASTM A105, 1 o
Yrnepomuctas crans. ASTM A350 LF2 " [anka wroka : YrnepogncTas ctasnb. OLUMHKOBaHHAsA 1
— Hepxasetowas cran ASTM A479 316, 12 CronopHas waiba  Hepxasetowas crans ASTM A164 304 1
2" g.?:;gﬁf””meﬂwbm Yrnepogucras ctans. ASTM A105, 2 13 PykosiTka maxoBuka  Yrmepoauctas ctanb. OLUMHKOBaHHas 1
Yrnepoauctas cranb. ASTM A350 LF2 14 [onoBka MaxoBuka 1
3 lWap HepxaBetowas ctanb ASTM A 351 1 15 BONT MaxoBuka 1
CF8M, A479 316 16 Cronop 2
Hepxasetowas ctans ASTM A564
4 LLITok P e 1 CTONOpHOE KOSbLO

17-4PH 17

" " ceana
5 YnnotHutens cegna  Delrin, PEEK 2 18 BonTsi Kopnyca 1608
6*  YnnoTHeHue kopnyca NBR shore 90, pacut 2

* CTaHOapTHbIN 3NeMeHT 4nsi PEMOHTHbIX HaGopoB
7 :ngﬁgﬁlznﬂgfa Nylatron, Monnadpmpadpmpketor (PEEK) 1 * ,Elpyrﬂe pmaTepmanbl MOFI):/‘T 6tE)ITb NOCTaBNEHbI ﬁo 3aKasy.
TecbroH (nonutetpadTopaTUneH) ¢
8*  YnnoTHeHue wToka  pobaBkon yrnepoaa, :13
pacut
9*  Brynka Hepxasetowas ctans ASTM B783 316L 1

PasmelieHue wToka gns
NPUBOAHbLIX KPAHOB

OTBepHyTb GonT MaxoBuka Ml 1 CHATL PYKOSITKY MaxoBuKa

, TONOBKY MaxoBuKa 14 ranky LIToka 11 CTOMOpHy!IO Laiby
1 CTOMOPHYtO NnaTy 10} CobpaThb ABe TapensyaTbie NpyXuHbl
19 YCTaHOBOYHOE KOIbLO LUTOKA 20 cTonopHyto Wwaiiby K& n
3aBepHyTb raiiky LToka 11§

HABONIM LWAPOBBbIE KPAHbI BbICOKOIO OABJIEHUA CEPVA H27 5



Pa3mepbl KpaHoOB (MM) V2"~ 275"

il 2
| BbICOTA

LUITOKA

et *

M TxL

o
)
St
=

Al
" 11.1 77.8 20.6 27.0 38.0 69.5 46.0 | 5.54 3/8" UNF 7.0 | 179.0 M5x8 0.00 34.0 1.6
V4" 14.3 85.0 24.6 29.4 40.4 79.0 48.0 @ 5.54 3/8" UNF 7.0 | 179.0 M5x8 15.0 34.0 24
1" 20.6 107.9 31.8 38.2 55.7 98.0 64.0 | 7.54 | 7/16"UNF | 7.0 | 192.0 M5x8 24.0 42.0 4.5

17" 25.4 120.7 41.2 38.2 60.3 105.0 | 68.7 | 7.54 7/16"UNF | 7.0 | 192.0 M5x8 24.0 42.0 5.4
17" 31.8 131.2 48.4 50.0 72.8 128.0 | 81.1 8.71 9/16" UNF | 10.0 | 287.0 M6x8 36.0 40.0 9.5
2" 38.2 142.9 56.3 55.0 77.8 145.0 | 811 8.71 9/16" UNF | 10.0 | 287.0 M6x8 40.0 58.0 13.1
2%5" 50.9 172.6 72.6 77.2 115.8 190.0 | 147.0 | 13.92 | M20x2.5-6g | 16.5 | 256.0 | M12x16 | 50.0 92.0 25.0

Pa3mepbl KpaHoB (MM) 37- 8”

‘ S
|
| | (]
== !
Easvanl _ =
v = O = Y=t |
LE A»@%@V SJ ‘?‘ MNOPT
t i t | —
= iy

v -

A
PA3MEPbBI LLTOKA NnoaroToBKA
DD KBAOPAT nog npuBoa
Q M MA3 LLITOKA M
o> MOKASBIBAET
MONOXEHVE
LAPA KPAHA

N PE3bBA N PE3bBA —

\% |Bec,|<r.
3" 65.0 2240 83.3 | 70.0 H 144.9 215.0 185.0 18.92  15.87 1-14UNS-2A| 16.6 | 22.7 402.0| M10x12 | 60.0 140.0 | 39.0

4" 82.7 268.0 108.8 90.0 | 160.7 250.0 201.0 | 18.92 | 15.87 1™-14UNS-2A| 16.6 | 22.7 |610.0 M10x12 | 70.0 & 150.0 64.0
6" 114.0 | 336.0 | 146.1 | 120.0 | 226.3 | 295.0 | 280.0 | 28.45 | 23.75 |1"2-12UNF-1A| 26.2 | 35.2 ' 916.0| M16x18 | 66.0 | 140.0 | 120.0
8” 131.7 558.6  178.6  136.0 | 300.7  348.0 - 35.92 - 2"-8 UN -2A | 58.0 - - M20x25 | 96.0 | 170.0 | 225.0

6 ‘ @ XABOHUM ‘ LUAPOBBIE KPAHbI BLICOKOIO AABNEHUS CEPUS H27



Pa3smepbl kpaHoB cepun H27 ¢ nHeBMaTU4YeCKMUM
npuBOAOM

[lna aBTOMaTM3aLIMN TEXHONOIMYECKMX NPOLIECCOB,
LuapoBble KpaHbl cepun H27 noctaBnsAoTcs ¢
YHVKanbHbIM 4-NMOpLUHEBLIM MHEBMATUHECKM
npusogom Compact, paspaboTaHHbIM KOMNaHUe

XaboHum. Mpuog Compact umeet 8 pasmepos, SR
NPY>XVHHBIN BO3BPaTHbI MEXaHU3M Ui ABOVHOE DA
nevictere. Bce MOHTaxHble donaHLbl KpaHa

cooTBeTCTBYtOT cTaHaapty 1ISO 5211 n moryT
MCMNOoMb30BaThCs C N0ObLIM NPUBOLOM Ha YETBEPTb
obopoTa (MHeBMaTUYeCKNM UMK ANEKTPUYECKMM)
Ons aBTomatusaumm pabotbl kpaHa. KpaHbl

MOTYT UCMONb30BaTbCS ANS OTKPbITUS/3aKPbITUS
WINKN OTCEYKUN B paMKax MPUMEHEHMS B obnacTax
BbICOKOro AaeneHus. MNprnBoabl UMeT nHTepdenc
NAMUR ans nogkntoveHust ConeHouaoB. H
KoHeuHble BbIkMoYaTeny n no3uumoHepbl MoryT
ObITb YCTaHOBIEHbI HAa NULIEBYO NMOBEPXHOCTH
npuBofa cornacHo ctaHgapTy VDI / VDE 3845.

o

3>

{
N
|

|
Tabnuubl COOTBETCTBUSI pa3MepOB KPaHOB !

XaboHvm npuogam Compact moryT 6bITb ‘ j
npefocTaBneHbl Mo 3anpocy. Tabnuubl ;
Eggrgg:;;::ﬁ:ﬁ:: ?v?n‘;agg:ﬁ:fg:::,’ Cepus H27, pasmep /2”- 272" Cepus H27, pasmep 3”- 8”
pabouen Temneparypbl, TUNe NOToKa 1

YacTOTbl UCNONb30BaHWS. 3Ha4YEHUSI MOMEHTa

KpaHa paccunTaHbl Ha OCHOBaHWUU UCTbITAHWI

C Ucnosnb3oBaHWeM Bofbl NPY KOMHATHOM

Temneparype Ans Kaxzaoro matepvana cegna

1 OaBreHust Bosgyxa npueoaa. [Ans nonyyenus

6onee nogpobHoM NHpOPMaLIMKN CBSKUTECH C

komnanven HABONIM.

B
[ononHutenbHas nHgopMaumsa NpMBOANTCS B |
Bronnetere B360. A !
Lt .
Pa3mepbl npuBoaos |
B | [0

Paamep ‘ Paamep CEPUA H27 Mpueog Compact
HPELE RUERSE A B C E H D DA SR

v C20 27.0 40.0 67.0 147.7 167.7 80.7 102.0 131.0
C25 40.0 67.0 164.2 184.2 97.2 132.0 161.0

2 C20 29.4 40.0 69.4 150.1 170.1 80.7 102.0 131.0
C25 40.0 69.4 166.6 186.6 97.2 132.0 161.0

& C25 38.2 50.0 88.2 185.4 205.4 97.2 132.0 161.0
C30 50.0 88.2 204.8 224.8 116.6 151.0 186.0

19 C25 38.2 50.0 88.2 185.4 205.4 97.2 132.0 161.0
C30 50.0 88.2 204.8 224.8 116.6 151.0 186.0

1o C30 50.0 60.0 110.0 226.6 246.6 116.6 151.0 186.0
C35 60.0 110.0 245.5 265.5 135.5 182.0 222.0

e C30 55.0 60.0 115.0 231.6 251.6 116.6 151.0 186.0
C35 60.0 115.0 250.5 270.5 135.5 182.0 222.0

o C35 77.2 60.0 137.2 272.7 292.7 135.5 182.0 222.0
C45 60.0 137.2 301.2 321.2 164.0 221.0 269.0

3 C45 70.0 108.0 178.0 342.0 362.0 164.0 221.0 269.0
C60 108.0 178.0 395.5 425.5 217.5 285.0 360.0

e C60 90.0 105.0 195.0 412.5 442.5 217.5 285.0 360.0
C75 105.0 195.0 465.0 495.0 270.0 342.0 437.0

& C60 120.0 137.0 257.0 474.5 504.5 217.5 285.0 360.0
C75 137.0 257.0 527.0 557.0 270.0 342.0 437.0

8" C75 136.0 127.5 263.5 533.5 563.5 270.0 342.0 437.0

HABONIM LWAPOBBbIE KPAHbI BbICOKOIO OABJIEHUA CEPVA H27



LHAPOBBIE KPAHbI BbICOKOI'O ABINEHUA CEPVISI H27

Kak 3akasatb geHtudmkaumoHHbIi KOJ:I mapoablx kpaHoB cepumn H27 komnaHum XaboHum
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 13 14 S 16 17 18 19 20 21 22 ..
[2][o] [ ][n][8] s IEJ@ ll r NPT ] - HE@DD
NI S — o J

Tun

npucoeguHUTENbHO!
ANeMeHTa

02 8 6 A AHTUCTaTM4HOCTL Yrmepogucras ctanb A105| | K PEEK B NBR Sh90 1500 ANSI 1500 RF

03 %" 10 B TMonHbin npoxoa 6 Hepxasetowias cranb L Virgin PEEK G lpadut 2500 ANSI 2500 RF

05 2 15 F  TlMoxapocToikocTb 316/316L Y Delrin® | MponuTaHHbIi rppacuT | [SW2500  CBapHoe BCThbIK, knacc #2500

07 % 20 || p Belcokoe * IR e (U2 V. Viton BW160  CsapHoe sHaxnect, SCH 160

10 1" 25 " magrewme | |TM 17-4PH XBW160 PacluvpeHHoe cBapHOe BHaxmnecr,
Z Inconel 718 SCH 160

12 1" 32
15 1% 40
20 2" 50

SAE3000 ®nanueBoe SAE, 3000 psi kog 61
SAE6000 ®naHueBoe SAE, 6000 psi kog 62
CONG61 PnaHuesoe SAE, koa 61 HakuaHon

BT
25 2 65 CON62  ®naHuesoe SAE, kof 62 HaKuaHOM

30 3 80

ISO 6164 dnaHuesoe I1SO 6164

40 4 100 DIN3852  PesbGosoe DIN 3852

60 6" 150

SAEJ1926 SAE J1926 n ISO 11926

80 8" 200

NPT ANSI B1.20.1

G [pyrue creumansHsle Matepuarns! 1
neLmuanbHoe npumeHetHne TUMbI KOHLEBbIX COEAVNHEHWI knanaHa
NOCTABMSIOTCS N0 3aKasy.

P250 Llap c pa3rpy3o4HbiM OTBEPCTEM

HYD  CneuvanbHbli WITOK ANsi BOAoOpoAa
RTJ ®naHUeBhbIN C KOMbLEBbIM

coeavHeHem
WR [BoiHon WwTok Tuna D

TV [BOHON KpaH

DS [BoiiHasa 6e3onacHocTb (Dbb)

NACE Vcnonb3oBaHWe B COOTBETCTBUM CO
ctaHgaptom NACE

CraHpgapTbl COOTBETCTBUA

KoHcTpykumst ANS| B16.34
KoHLeBble npucoeanHeHus NPT ANSI B1.20.1
pesbboBble DIN 3852, SAE J1926 (ISO 11926)
CBapHble BCTbIK KOHLiEBbIE ANSI B16.11
npuUcoeanHeHns
CsapHble BpacTpy6 KOHLieBble ANSI B16.25
npucoeanHeHns
dnaHueBble KOHLIEBble ANSI B16.10, SAE J518 (ISO 6162),
coeuHeHus 1ISO 6164, DIN
API 598, API 6D
TecTpoBaHvie AaBneHus BS EN 12266-1, BS EN 12266-2
1SO 5208
1ISO 9001-2000
CepTtudpumkaums PED 97/23/EC Module H
ATEX 94/9/EC
[MoxapocTonKocTb API 607, API 6FA
NACE (nomxHo 6bITb ykasaHo) MR-0175

DELRIN® siBnisieTcst 3aper1cTpypOoBaHHON TOproBoii Mapkoii komnaku DuPont, NYLATRON® sinisietcst
3aper1CTPUPOBaHHON TOProBO MapKoii komnaHuu Quadrant DSM Engineering Plastic Products, PEEK® sensieTcs
Toproson mapkoit VICTREX

B cootBeTcTBME C HALLKMMWM NpaBUIaMu NOCTOSIHHOTO yrnyyLeHna npoayKunn Mbl COXpaHsaem npaso (ecnm
I'IOTpeGyeTCﬂ) VN3MEHUTb pasmepsbl, TEXHUYeCKkMe AaHHble U MHopMaLWio, BKIIOYEHHYHO B 3TOT KaTaror.

Astopckoe npaso © 2008 HABONIM Ltd. Bce npasa coxpaHeHb!

¢ XABOHUM

THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL

Headquarters Habonim ISRAEL
Tel: +972-4-6914911, Fax: +972-4-6914902
sales_international@habonim.com

Distributor

www.habonim.ru

CATH27P-106M 2/09

www.habonim.com

makmark



